[Schaubnder

3 .
Es ist eine Funktion f mit f<x):§e (x—2), x€R gegeben.
Die Wertetabelle im Bereich —6<x<2 ist:

Stelle

x—6—4 —3‘—2 —1 0 1‘2

£.(x)|-0,03 —0,16 —0,37‘ 0,81/ —1,66 | —3 —4,08‘ 0

Funktionswert Koordinaten eines
Kurvenpunktes
x-Koordinate = Stelle
y-Koordinate = Funktionswert

Schaubild:
-6 x
Funktionswert
-4 Graph/Kurve
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Ubung: z Kn
Es ist eine Funktion / mit h(x)=%(x—2)x(x+4), x€R
gegeben. Pt 1.1 ! t
Die Wertetabelle im Bereich —4<x<4 ist: 2

x—4—3—2—10123‘4

fi(x)] 0 3,75 4 2,25 0 [—-125]| 0 5,25‘ 16



